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Erweiterung der Spielplätze in Parey und Hohenseeden

Zur Verbesserung des Spielangebotes für Kinder werden die Spielplätze in zwei Ortschaften der Einheitsgemeinde Elbe-Parey mit weiteren Spielelementen ergänzt. 

Ortschaft Parey: 
[bookmark: _GoBack]Der vorhandene Spielplatz am Sportplatz soll durch eine Kletterkombination und eine Sitzgruppe erweitert werden. Derzeit befinden sich keine Sitzmöglichkeiten auf dem Platz. Durch das Ergänzen mit einer Kletterkombination wird der bereits bewegungsorientierte Spielplatz nochmals aufgewertet und regt zu sportlichen Aktivitäten an. Im Gesamtensemble vom benachbarten Jugendhaus, Sporthalle und Sportplatz bildet der Spielplatz ein weiteres wichtiges zentrales Element zur Betätigung für Kinder und Jugendliche. 
Ortschaft Hohenseeden: 
Der Schulplatz in Hohenseeden wurde bereits in den vergangenen Jahren durch eine naturnahe Gestaltung mit Spielgeräten unter alten Bäumen zu einem wichtigen Treffpunkt für Kinder, Eltern sowie Radtouristen. Die Ausstattung des Platzes erfolgte in Anlehnung an das Thema der Ortschaft als "Spargeldorf' mit teils als Spargelstangen ausgebildeten Elementen der Spielgeräte. Die Ergänzung von Geräten und Gestaltungselementen soll fortgesetzt werden, um dem immer noch vorherrschenden Thema "Spargel“ gerecht zu werden. Es sollen eine Outdoor-Tischtennisplatte, eine Wippe sowie eine Kletteranlage aus Robinienholz errichtet werden. 
Das Vorhaben wird im Rahmen des Entwicklungsprogramms für den ländlichen Raum des Landes Sachsen-Anhalt 2014-2020 (EPLR) unter Beteiligung des Bundes aus Mitteln der Gemeinschaftsaufgabe „Verbesserung der Agrarstruktur und des Küstenschutzes (GAK) mit einer Anteilfinanzierung in Höhe von 90% gefördert.
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